

圣诞节前的疯狂 好比赛一场接一场

圣诞节前的足球比赛不仅多,而且质量很高。今天的受注赛事中既有中国队的热身赛,英超、意甲和西甲都有多场给力的较量。彩民投注起来也会非常过瘾,其中利物浦VS阿森纳的比赛被看做是今天最精彩的。

现代快报记者 付智勇

友谊赛国足可做胆

今晚,国足将在郴州迎战巴勒斯坦,从历史上说,巴勒斯坦在亚洲足球的版图中一直没有地位,能够参加明年的亚洲杯赛得益于他们拿到了今年的亚足联挑战者杯冠军。而就在几天前,球队还出现了内乱,14名国脚因为拒绝参加国家队的集训被足协施以禁赛的处罚,以如此阵容与心态去参加明年一月在

澳大利亚举办的亚洲杯的比赛一定会令球队蒙羞。

国足和巴勒斯坦交锋主要是为了亚洲杯热身,现在国家队的大框架已经基本确定,寻找这么一个对手主要就是为了帮助国足找找状态。用一场大胜去出战亚洲杯,国足也是为了有一个好的心态。本场比赛,国足净胜对手两球应该不在话下。

利物浦难擒阿森纳

利物浦近期状态低迷,联赛连续两轮不胜。最近10场联赛,利物浦仅仅赢下了四场,而近期利物浦在和强队的交锋中均无胜绩,主场不敌切尔西,客场不敌曼联。自从苏亚雷斯走后,利物浦的进攻一直是个大问题,巴洛特利迟迟不能得分,这和

利物浦引进他的初衷差距很大。阿森纳近期状态回升,最近四场比赛取胜了三场。最近10场比赛取胜5场。阿森纳本赛季在和

强队的交锋中也存在遇强不强的问题。但是和利物浦相比,阿森纳的实力和状态还是要略微胜出一筹。阿森纳最近6场比赛,战绩为5胜1负,打进14球丢5球。鉴于此,本场比赛看好阿森纳。

任晓静强胆推荐

周日003 维罗纳 VS 切沃 (胜负平单固玩法)

点评:就状态而言,切沃要稳定于维罗纳,前者近来只是在上轮输给了国米。阵容方面,本场切沃两名主力后卫祖卡诺维奇以及弗雷都将停赛,不过维罗纳也好不到哪儿去,除了主力后卫阿戈斯蒂尼停赛外,因伤出战成疑的球员也不少。考虑到主客场因素,本场建议首选平局。

国米主场死磕拉齐奥

本轮意甲,国际米兰将主场迎战拉齐奥队。曼奇尼接手国际米兰后,球队的中场控制力度有所提升,重新启用4后卫体系也使得球队防守更有层次感,但因为球员的个人状态普遍低迷,战绩未见明显回暖,上轮“小弟”切沃送上3分,如果球员因此找回久违的求胜欲望,球队才有望渐回正轨。拉齐奥上轮3-0大胜亚特兰大后,积分追平两支热那亚球队,以净胜球优势跻身三甲,不过蓝鹰盛况之下也有隐忧,比格利亚、布拉菲德、坎德雷瓦等多名主力遭遇伤病,老帅雷亚不得不启用莱德斯马、冈萨雷斯等淡出大家视线的老将救急,能否延续状态存在变数。

两队的进攻都非常依赖边路传中,国米更是以402次传中高居意甲榜首,但通过传中仅进4球,拉齐奥边中配合打进9球,效率明显高于对手,防守端,国米压上进攻时的左路和中路防守空当已经导致了12粒失球,相比之下,蓝鹰防守漏洞更少。此役,国米坐镇主场主攻的可能性较大,阵容不整的拉齐奥正好顺势打反,有望客场抢分。

马竞客场做博胆

毕尔巴鄂竞技本轮将在主场迎战马竞,这场比赛马竞理应更值得被看好。本赛季毕尔巴鄂竞技的战绩为5胜4平6负,打进13球丢16球。毕尔巴鄂竞技一直是主场龙,他们取得了3胜2平2负,打进8球丢4球。马竞本赛季表现正常,战绩为10胜2平3负,打进27球丢13球。马竞目前以32分排名西甲第三名,马竞客场战绩为4胜1平2负,打进8球丢6球。在两支球队的交锋历史上,马竞连续取得了4连胜。最近10场比赛,毕尔巴鄂竞技取得了5胜3平2负。马竞最近10场比赛的战绩为7胜1平2负。上轮比赛,马竞主场未能战胜比利雷亚尔,这场比赛的失利,让马竞在积分榜上与前两名的差距继续被拉大。由于本场比赛是冬歇期前的最后一场,因此看好马竞能在客场取胜,建议选择马竞做博胆,复式投注建议防平。

阿森纳客场力争不败

马竞要赢球

Merry
stmas